
                 Distriktsforeningen af Menighedsråd Nordvest Sjælland 

Referat fra Bestyrelsesmøde d. 5. maj 2022. 

Butterup Kirke KL. 10.00. 

Butterup Byvej 2, 4420 Regstrup 

Mødet afholdt i Den Gamle Skole Tveje Merløse 

 

Deltagere: Eva Nielsen, Thøger Blicher Beknes, Jan Arild Nielsen, Ib Henriksen, Lejf 

Hansen, Hanne Hvid og Majken Nevermann. 

Afbud: Jette Graves. 

Dagsorden 

  

1. Godkendelse af referat fra den 9. marts 22 

      Godkendelse af referat fra den 28. februar – 22 

Begge Referater blev godkendt 

Der blev ikke tilføjet yderligere punkter! 

2. Ansøgning: a. De Ni Sogne.  B. Lys på Kirker. 

a. De Ni Sogne , har fremsendt en anmodning om økonomisk tilskud til ”Sommer 

Højskole” i et samarbejde – Der er ikke fremsendt et budget, men der er  

deltagerbetaling på kr. 100,00  –  

Bestyrelsen udtaler sig positivt vedr. arrangementet, men opfordre til, at de henvender 

sig igen efter afholdt arrangement, dersom der skulle opstå et underskud. 

b. Bestyrelsen yder ikke tilskud til opsætning af udendørs lys på Kirke 

 

3. Kurser: Den Digitale Arbejdsplads, d. 26/9 – 22. – Eva undersøger muligt sted til        

mødeafholdelse, kl. 17.00. 

Den 9/11 – 22: Samarbejde mellem Sognene – Majken forhører sig i Asnæs, om 

mulighed for Mødeafholdelse der – Mødestart kl. 19.00 

- Kirkehøjskole: Vallekilde Højskole 
- Teologi for Lægfolk: Ubberup Højskole 

Begge forslag afholdes i et samarbejde med Kalundborg Provsti – Eva vender tilbage til 

Bodil for nærmere aftaler - vi er positive. 

Thøger har aftalt møde med Provst Karin Bundgaard for at forberede et møde med 

begge vore provster vedr.: Styrket samarbejdet omkring Liturgi i mellem 

Distriktsforeningen og Menighedsrådene. 



 

4. Årsmøde- 2022: Alt er aftalt og bestilt – Samkørsel: Thøger, Lejf evt. Inger og Majken – 

Eva kører selv – Jan, Bjarne og Hanne. 

 

5. Vedtægtsændring:  På den ordinære Generalforsamling, blev der rejst spørgsmål til § 8 

vedr. forståelsen af: Størrelsen af kontingentet, fordelingen – forventet aktivitetsniveau 

m.m. – økonomi og forventede aktiviteter skal hænge sammen – Vi kan konstatere et 

misforhold mellem indtægter og udgifter! – Eva søger på Årsmødet at får kontakt til den 

rette person, som kan afklare og gøre §8 forståelig for alle. – Lejf har forsøgt at kontakte 

foreningen af samme årsag. 

 

6. Bispevalg: Anden valgrunde: Afholdelse af møde d. 23/5 – 22 i Ringsted, vedr. Årsmødet 

og Bispevalget – Der skal være fælles tilmelding gennem Eva!!  

D. 28/5 – 22, i Bispegården, Roskilde afholdes et møde kl. 13 – 14, hvor 

Bispekandidaterne vil være til stede. - Eva udtrykker, at det har være en meget travl 

periode, men også interessant samt et godt samarbejde mellem alle parter – Den 

endelige økonomi, som Distriktsforeningen skal afholde vedr. Bispevalget, kendes ikke 

endnu 

 

7. Økonomi: Balancen blev d.d. ikke oplyst, men der er en god økonomi og der er til de 

kendte udgifter. – Eva bad Lejf fremsende Regnskab for 2021 Budget, så det kan 

fremlægges på Foreningens Hjemmeside. 

 

8. Næste møde: Forslag: d. 26/6 – 22, – Majken undersøger for afklaring 

 

9. Eventuelt: Ib omtalte et møde til afholdelse i 2023 vedr.: Forråelse ved: Dorthe 

Birkemose. Det vil vi høre nærmere om senere –  

 

 

  

 Ref.: d. 15. maj 2022 MN 

  

  

  

  

  

  



  

 


